
●コーナー材本体には寸法公差があります。
　使用する製品の固定孔の位置を確認の上アンカーボルト
　位置を墨出ししてください。

※海側から見て左側を基準に固定孔を加工しています。

M12×140　溶融亜鉛めっき品
M12　六角ナット,丸座金

削孔寸法 φ15×110
ケミカルカプセル使用

スライド式アンカー

M10×90　六角ボルト
M10　六角ナット

溶融亜鉛めっき品

φ32

コーナー材本体

アルミニウム合金[5052]

6

1
0

0

100

固定用プレート

無収縮モルタル

(モルタル充填確認孔)

固定用金具

トラスビス
ビス受けプレート
SUS304

SUS304

0.0658m（10m当り）3

ハツリ箇所

※スライド式アンカー
　固定用プレート部のみ

プレート固定用アンカー

1400300 300～310

固定用ボルト孔位置

L=2000㎜の場合( 側面 )

アルミ製コーナー材取付説明書　[ プレート固定タイプ ]

①既設コーナー材を撤去 ②既設岸壁で、固定用プレートとスライドアンカーが　
　くる位置のハツリを行ってください。

③実際に使用するコーナー材の固定孔位置に合わせて位　
　置出しし、φ15㎜×110㎜の寸法で削孔してください。

④孔内を吸引又はブロアー・ブラシを使用して入念に清
掃しケミカルカプセルを挿入してください。

取     付     手     順

撤去

削孔 カプセル挿入

ハツリ

●ケミカルカプセルは高温場所等の悪環境で保管した場合、
　使用期限内であっても硬化しない場合があります。
　※40℃以上にはならないように保管してください。

●塗装品の場合、切断した際は切口を付属の塗料で
　タッチアップしてください。



⑤ハンマーでアンカーボルトを110㎜の深さまで　　　
　打ち込んでください。

⑥固定用プレートをセットしナットで固定してください。

⑦スライド式アンカーを定位置にセットします。
　本体側面の固定用孔に固定用金具をセットし、本体を
　固定用プレートにはめ込んでください。　

⑧側面から⊕ドライバー＃3にてトラスビスを締めつけ、
　本体を固定してください。

⑨法線を決定し、天端面の充填確認孔からソケットレン
チを使い固定してください。

⑩すき間を目張りし、天端面の充填確認孔から無収縮　
　モルタルを充填してください。

取  付  手  順  続  き

アンカー打込み

プレート仮締め

Point

②固定用金具取付

③はめ込み

①ｽﾗｲﾄﾞ式ｱﾝｶｰ取付

3mm 以上の
すき間を確保

はめ込み
イメージ

ビス
締付

プレート締付

充填確認孔

無収縮
モルタル充填

充填確認孔


